

# 王小帅曾为陈晓旭挨拳头

## 同吃苦最终还是劳燕分飞

随着陈晓旭出家,关于她的种种陈年往事成为近日大家关注的焦点。快报近日率先披露了陈晓旭曾和王小帅有一段情,王小帅虽然不肯具体细说,但还是默认了。现在记者通过相关采访,一段值得记述的往事浮出水面。曾经一起住过大院的出租屋,曾经为心爱的女人挨过拳头,曾经在北京的小巷里为分手难过……王小帅和陈晓旭的故事,正折射了那个时代的光影。

### 《家·春·秋》帮忙相识

在接受记者采访时,开始挺吃惊的王小帅倒不介意曾经的爱人选择出家,“其实,我早就听说她信佛,很虔诚。所以我又觉得这事很好,现在的社会太嘈杂了,她能有这样一种心境和选择,我心里其实是觉得很羡慕的,也为她高兴。”了解内情的H告诉记者,“小帅那时候大学刚毕业,到《家·春·秋》剧组帮忙,陈晓旭演梅表姐,这是她在林黛玉之后的第二个角色。他们俩,对对方都很有好感。”W也了解内情,他说,陈晓旭是那种特别容易被男人的才情打动的女人,她的第一任丈夫毕彦君(也是推荐陈晓旭报名《红楼梦》剧组的人)是话剧团的演员,第二任丈夫郝彤也是毕业于北影,而王小帅,则是当年以总分第一的成绩毕业于北影,才华横溢。“陈晓旭第一次出现就是以王小帅女友的身份,我们一看就傻眼了,这不是林黛玉吗?”而H则告诉记者,王小帅出现时,陈晓旭正面临与第一个丈夫的婚姻危机,“据说他们夫妻当时感情已经不太好,有一次王小帅去他们家,曾经被她丈夫当头就是一拳(此段叙述未向陈晓旭、毕彦君求证)。”



年轻时的陈晓旭

### 相爱时一起租房子

在确定关系后,王小帅和陈晓旭在北京蓟门饭店后面的大院里和朋友们一起租下了房子。“都是穷学生嘛,那里算是我们的一个工作室,”W回忆说。“院子里两个房间,一间是工作室,一个就是小帅和陈晓旭住。”在W的记忆中,陈晓旭是一个很不喜欢说话的人,内向,不合群,“他们那间小屋总拉着帘子,陈晓旭不怎么出来。除非大家一起出去

吃饭,很多时候她就自己待在屋子里。”在W看来,那时候王小帅和陈晓旭之间的分歧已经可以看出来了。“小帅那时候一门心思想着拍电影,我们这帮人,每天议论的都是电影。但陈晓旭已经表现出对这个行当没有什么兴趣,反而特别有商业头脑。那时候她常常跟我们说,应该怎么怎么做生意,是不是可以去南方寻找一些机会什么的。”

### 毕业分配导致分手

在两人是如何分手的问题上,H和W的说法有些出入。H回忆,王小帅和陈晓旭的分手缘于小帅的毕业分配。“当时小帅面临几个选择,其中一个就是去福建电影制片厂,当时据说是厂长给他承诺,只要小帅去,就立刻可以拍片。”H说陈晓旭是一个很决绝的女人,当时她给了王小帅两个选择,“如果选择爱情,马上结婚。但如果小帅选择电影,那她是绝对不会跟着去福建的。”H对于他们的分手,有一段很诗意的记忆,“我记得当时说两个人是在一条小巷子里谈判的,小帅说要去福建以后,陈晓旭一句话都没说,立刻转身就走了,一次头都没回,这个场景给小帅留下了很深的印象,所以后来他的电影里常常会出现这种小巷和背影的镜头。”但W的记忆却是另一副场景:“是有过选择这么一回事,但是我记得没有这么决绝,和普通年轻人的分手一样,是一次拉锯战。两人反反复复纠缠过一段时间。陈晓旭的第二任丈夫郝彤是在这个时候出现的。”W回忆说,分手之后王小帅去了福建电影制片厂,理想遇挫,没有如愿拍成电影,几年后回到北京,才开始交上新女友。“当时陈晓旭已经是长城广告公司的部门经理。据我所知,她和小帅之间已经没有任何联系了,我们也很少听到关于她的消息,只知道她在长城干得不错,然后不久就单干了,然后结婚了,成功了什么的。”同样的时间段里,王小帅则经历了被禁、解禁,在柏林、戛纳获得大奖,拍出了《十七岁的单车》《青红》等具有国际影响力的影片。 陈七七

### 黄健中性交易主角小霞露面 我没有从事性交易

近年与张钰一起曝光的黄健中性交易的另一主角小霞,近日开博称自己并不像张钰所说的从事性交易,她受到了张钰的冤枉。

3月10日,一位名叫“谢澎”的女演员在多家博客网站同时开博,发表题为《我就是张钰所说黄健中事件照片中的小霞》的博客文章。这位女演员澄清自己并没有从事过性交易,纯粹是张钰“陷害无辜”。在博客中谢澎承认,她与张钰是北京电影学院进修班的同学,她很同情张钰,但张钰2004年公布的“与小霞合影”照片,实际上是2000年“小霞”在拍摄《隋炀帝传奇》时,张钰去剧组探班时拍的。

对于自己无缘无故成了张钰与黄健中性交易官司中的女主角,谢澎颇为愤怒:“因为(那张照片)我成了所谓的小霞——和黄健中导演性交易中的女主角,从而使

我的生活受到了严重的影响。我的很多电影学院同学和老师都以为性交易女主角就是我,尤其是我无辜的丈夫和女儿。”

在博客里,谢澎也透露了张钰的“阴谋”:“有一次她约了一个导演,说晚上见面谈一个剧本,还叫我去,我就和她去了。她在一个宾馆开了房,我们等到夜里,她说的那个导演没有来。回到她的住处后,她的保姆从袋子里拿出摄像机。我那时候就有点怀疑她想做什么,但是又不能明确,也说不清楚,后来才知道她是有预谋地在搞事情。”

对于小霞的说法,张钰反驳说:“我认识这个人的,但是我现在更可怜她同情她,为何她当初不出来说明她是清白的,而是现在才这么出来说?大家不觉得奇怪吗?我希望她别成为别人的工具,而转向我开炮。”中和

### 南京演唱会临近 张学友不怕跟刘德华PK

今年的南京“歌神”张学友和“天王”刘德华将先后开唱。昨天记者连线了正在为广州的内地首场演出做准备而无暇来宁召开新闻发布会的张学友,他坦言已经做好准备,不惧怕跟刘德华做比较。

#### 音乐剧上了演唱会

2年前的《雪狼湖》巡演留给了南京观众太多感动,想再次看“歌神”唱响音乐剧成了最大的心愿。张学友似乎猜透了观众的心,所以早早做好了充分的准备。在4月7日的“时光·韵·张学友好久不见2007南京演唱会”上,他会把《雪狼湖》和《如果·爱》进行重新创作,整合成一部10分钟左右的音乐小短剧,以偿南京观众的夙愿。张学友介绍,“音乐剧只是作为演唱会的一个组成部分,在演唱会的大背景下观众还是

可以大声唱,用力跳的。”

#### 不怕跟华仔当面比唱

记者发现,尽管张学友“歌神”地位培养了众多的铁杆粉丝,但是在人气方面终究不敌刘德华,毕竟除了唱歌外,刘德华还涉足了影视圈,培养了大批的影迷。张学友坦言不惧怕刘德华的高人气,“当年的天王已经是过去时了,那个时候我和他站在同一起跑线上的时候都不曾怕过,更何况是现在,他能做的我不一定能做,相反我能坚持的他未必也能坚持,所以说不会有压力。” 快报记者 孙伊

**时光·韵·张学友 “好久不见”南京演唱会**

演出时间:2007年4月7日  
演出地点:南京五台山体育中心  
组委会:中心票务  
★玄武区清一路商务中心 83998002 83998004 83998006  
★和平大道88号(北京东路22号) 订票热线 8368 8368  
★票务总代理:南京票务 84510123  
★票务代理:苏宁可逸 84511185  
五台山体育中心售票处 781521055

## 妈咪宝贝学围棋

**名师团队** 省内唯一一家职业段棋手和世界大学生冠军全职常年驻教,实际投入教学的首席教练职业段位最高,拥有全国最大最雄厚的围棋启蒙名师团队,专职教练达70人。

**学术地位** 我们的老前辈为国家培养出多名职业棋手,位居全省第一;费思媛5段7岁成为年龄最小的全国儿童围棋冠军,这里走出的孩子大多是学生精英和各类学科竞赛的金牌得主,其中的佼佼者还赢得了大学的学分,甚至被免试录取。

**薪火传承** 我们承前启后连续21年举办在棋界享有崇高美誉,被公认为最公平公正的“金陵杯”升段赛和南京市围棋升段赛,创造了一次升段赛参赛人数超过2200人的全国纪录!

**独创PK** 与金陵晚报联合推出大型系列围棋选秀栏目—少儿围棋PK,一年半以来,20位品学兼优的小棋手获得全额奖学金,进入南京棋院职业冲段班深造,得到总教练部大师们的倾力指导。



关心儿童教育计划

**聪明宝贝招募热线**

**84850102**

**57717617**

招生类别:启蒙班、初级班、中级班、业余段位班、职业班

**南京儿童围棋学院**  
Nanjing Children's GO Academy

最新起点免费启蒙公开课

**3月17日(周六)** 日下(白下体育中心3楼) 上午10:30  
龙江(龙江小学教学楼302室)

**3月18日(周日)** 新街口(全民健身中心6楼) 上午10:30  
崇淮(秦淮体育中心5楼)

“妈咪宝贝学围棋”是全国首创的围棋亲子教学法,同时也是国内最早最大规模进行专业围棋培训的机构之一,8年来,我们教会了近20000名孩子下围棋,由此而使他们赢得了战胜明天的能力。“妈咪宝贝学围棋”作为与国际接轨的儿童围棋启蒙教育航母,更加关注让孩子们在IQ(智商指数)、EQ(情商指数)、AQ(逆境指数)、自控力、自主性、能动性等方面得到迅速提升和全面发展。

**BTEST 北大测试**

# 新黄金职业:软件测试工程师

**北大测试工程师教育,助你成功**

近日,国内几家大型网站的招聘信息显示,作为新兴职业的软件测试工程师在2006年的IT职场上呈现异军突起之势,其需求量远大于供给量。据有关专家预测,国内软件测试人才稀缺的现状在未来几年内还将持续。而拥有专业测试技术的求职者也将成为2007年职场上最具有竞争力的人才之一。

**★就业竞争小,工作起点高**

信息产业部门发布的最新报告显示,我国目前软件测试人才的缺口超过50万,并且在未来十年中这一数字还将持续增长,企业的需求将远大于供给,从事测试职业所面对的竞争压力将远小于其他职业。目前,对测试工程师有强烈需求的多是较大规模的企业,因此测试工程师并不像一般的软件工程师那样需要在小企业积累一定经验后方能进入大企业。

**★职业生涯久,薪资待遇好**

软件测试工作在测试经验的积累,类似医生职业,将越老越“值钱”。某网站2006年的薪酬报告显示,软件测试人员的起薪从3000至5000元/月不等,有三年以上工作经验的月薪则可达8000元。

**★性别无偏好,工作更稳定**

测试工作对性别没有特殊要求,工作压力、强度相对较小,对于有志于在IT行业工作的女性,软件测试是个不可多得的选择。测试工作由于要具备系统的测试知识、运用专业的测试工具,技术含量比较高,因此测试工程师不可能轻易地被替代,职业安全感高。

- 1、依托北京大学优质的教育资源,推出国内第一套系统、全面测试培训课程;
- 2、课程体系完全符合企业要求,真实项目实战,确保学员具备企业所需经验;
- 3、授课教师全部来自企业一线,为学员提供国内最专业的软件测试技能培训;
- 4、企业定制人才培养模式,使学员有机会直接进入国内知名IT企业。

南京鼓楼校区 电话:025-83240832 网址:www.js-btesting.com  
地址:中山北路26号(鼓楼)新晨国际大厦14层

南京新街口校区 电话:025-86976000/7000 网址:www.nj-test.com  
地址:中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22层

